



August 1, 2021 Vol. 8 Number 1
Dr. Amrik Singh, Principal

Sacramento Valley

C

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪਿਓ,

ਸਕੂਲ ਦੇ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੋਵਿਡ ਵੈਕਸੀਨ ਦੇ ਅਭਿਆਨ ਨੇ ਮੁੜ ਆਮ ਵਰਗੇ ਹਾਲਾਤ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਚੌਖਾ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਇਆ ਹੈ। ਸੀਡੀਸੀ ਨੇ ਸਕੂਲ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਹਨ। ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਸਕੂਲੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਵਿਦਵਾਨ ਕਲਾਸਰੂਮ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੂਪ ਨਾਲ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਸਕਣ।

ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਕੂਲ, ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਦੀ ਸਾਂਝੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਲਾਗ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਲਗਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਸਹਿਯੋਗ ਅਤੇ ਸਰਗਰਮ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।

ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਭੇਜਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਫਲੂ ਵਰਗੇ ਲੱਛਣਾਂ ਲਈ ਸਵੈ-ਸਕ੍ਰੀਨਿੰਗ ਦੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਇਨਫੈਕਸ਼ਨ ਲਈ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਵਾਉਣਾ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਕੁਝ ਕਦਮ ਹਨ। ਹਰ ਕਿਸੇ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ, ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਅੰਦਰੂਨੀ ਮਾਸਕ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੋਣਗੇ, ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿ ਕੋਈ ਟੀਕਾ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਵਾਨ ਕੋਵਿਡ ਟੀਕਾਕਰਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜਲਦੀ ਤੋਂ ਜਲਦੀ ਮੈਕੇ ਤੇ ਟੀਕਾ ਲਗਵਾਓ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਟੀਕਾਕਰਣ ਤੋਂ ਰਹਿਤ ਲੋਕ ਟੀਕੇ ਲਗਾਏ ਗਏ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਵਿੱਚ ਗੰਭੀਰ ਲਾਗਾਂ ਦੇ ਵਧੇਰੇ ਸ਼ਿਕਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਇਸ ਸਮੇਂ ਤਕ ਗ੍ਰੇਡ 3-8 ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਮਾਰਟ ਬੈਲੈਂਸਡ ਅਸੈਸਮੈਂਟ, ਈਐਲਏ ਅਤੇ ਮੈਥ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਸਕੂਲ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਤੇ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਬੇਮਿਸਾਲ ਹਾਲਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ ਲਈਆਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪੜ੍ਹਨ, ਲਿਖਣ ਅਤੇ ਗਣਿਤ ਦੇ ਹੁਨਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਪੂਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਗ੍ਰੇਡ 5 ਅਤੇ 8 ਨੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਾਇੰਸ ਟੈਸਟ (CAST) ਲਿਆ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਨ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਪਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਟੈਸਟ ਸਕੂਲ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਅੰਤਰਾਂ ਦੀ ਸੰਖੇਪ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਹੋਏ ਹਨ।

ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਨੇ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ੱਕ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਲਈ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਸਾਡੀਆਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਇਸ ਪਾੜੇ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਯੋਗਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਟੀਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਭਾਈਵਾਲੀ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ 2021-2022 ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਡਾ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ

ਅਪਡੇਟ ਕੀਤੀ ਕੋਵਿਡ -19 ਜਾਣਕਾਰੀ: ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਵਿਭਾਗ ਦੀਆਂ ਸਭ ਤੋਂ ਤਾਜ਼ਾ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਕੋਵਿਡ -19 ਸੰਪਰਕ ਅਧਿਕਾਰੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਸਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਟੋਕਾਲ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਸੰਪਰਕ ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਕੇਸ ਬਾਰੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਵੈਲੀ ਚਾਰਟਰ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਸੰਪਰਕ ਲੋਰੇਨ ਗ੍ਰੈਫੀਨਾ, ਸਕੂਲ ਸਕੱਤਰ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਉਸ ਨੂੰ ਨਿਰਦੇਸ਼ਤ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੇ ਕਿਸੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਾਂ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ ਦੇ ਲੱਛਣ ਹਨ। ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਸੀਡੀਪੀਐਚ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ, ਲੋਰੇਨ ਗ੍ਰੈਫੀਨਾ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਵਿਅਕਤੀ (ਵਿਅਕਤੀਆਂ) ਨੂੰ ਅਲੱਗ -ਥਲੱਗ ਜਾਂ ਅਲੱਗ -ਥਲੱਗ ਯੋਜਨਾ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰੇਗੀ ਜਿਸਦੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਫਰੰਟ ਆਫਿਸ (916) 596-6422 'ਤੇ ਜਾਂ lgraffigna@sacvalleycharter.org 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਉਸ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ

2021-2022 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਪਲਾਈ ਸੂਚੀ: ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਪਲਾਈ ਸੂਚੀ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਪੋਸਟ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਖਰੀਦਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ। ਸਪਲਾਈ ਲਈ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸਨੂੰ ਲਿੰਕ ਨੂੰ ਦਬਾਓ।: [Student Supply List](#)

2021-2022 ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਕੈਲੰਡਰ: ਨਿਰਦੇਸ਼ਕ ਕੈਲੰਡਰ ਹੁਣ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਉੱਥੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਛੁੱਟੀਆਂ, ਅਤੇ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਮਿਲੇਗੀ। ਦਰਸ਼ਨ ਕਰੋ ਜੀ: [Instructional Calendar](#)

ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਮਾਸਕ ਦੀ ਲੋੜ: ਮਾਸਕ ਸਾਡਾ ਪਹਿਲਾ ਉਪਾਅ ਬਣਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਦੁਆਰਾ ਹਰ ਸਮੇਂ ਪਹਿਨੇ ਜਾਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਟੀਕਾਕਰਣ ਅਤੇ ਟੀਕਾਕਰਣ ਤੋਂ ਰਹਿਤ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਮਾਸਕ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ। ਨਾਲ ਹੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਖਾਣੇ ਦੇ ਸਮੇਂ ਮਾਸਕ ਲਗਾਉਣਾ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਸਮਾਜਕ ਦੂਰੀਆਂ ਲਾਗੂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ।

ਸਵੈ-ਜਾਂਚ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ: ਸਵੈ-ਸਕ੍ਰੀਨਿੰਗ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੈ। ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਲੱਛਣਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸਨੂੰ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਭੇਜਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ।

- ਖੰਘ
- ਸਾਹ ਦੀ ਕਮੀ ਜਾਂ ਸਾਹ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਲ
- ਜਾਂ, ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਦੋ ਲੱਛਣ:
 - ਬੁਖਾਰ
 - ਠੰਡ
 - ਠੰਡ ਨਾਲ ਵਾਰ -ਵਾਰ ਕੰਬਣਾ
 - ਮਾਸਪੇਸ਼ੀ ਦਾ ਦਰਦ



Jordan providing feedback on the Summer Boost Program

- ਸਿਰਦਰਦ
- ਗਲੇ ਵਿੱਚ ਖਰਾਸ਼
- ਸੁਆਦ ਜਾਂ ਗੰਧ ਦਾ ਨਵਾਂ ਨੁਕਸਾਨ

ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲੱਛਣ ਦੇ ਨਾਲ ਸਕੂਲ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ ਕਿ ਸਕੂਲ ਬੰਦ ਹੋਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਸਾਡੀ ਸਮੁੱਚੀ ਸਕੂਲੀ ਆਬਾਦੀ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ/ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਸਿਹਤ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣਾ ਹਿੱਸਾ ਪਾਉਣ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ।

ਇਕੱਲਤਾ ਵਿਧੀ: ਜੇ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਲੱਛਣਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਇੱਕ ਅਲੱਗ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਪੇ ਜਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੁੱਕ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ। ਸਾਡਾ ਆਈਸੋਲੇਸ਼ਨ ਰੂਮ ਬਿਲਡਿੰਗ ਬੀ ਦੇ ਉੱਪਰਲੇ ਪਾਸੇ ਹੋਵੇਗਾ; ਮਾਪੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਆਈਸੋਲੇਸ਼ਨ ਰੂਮ ਤੋਂ ਸਿੱਧਾ ਚੁੱਕਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਗੇ ਜਦੋਂ ਦਫਤਰ ਦੁਆਰਾ ਰਿਲੀਜ਼ ਸਲਿੱਪ ਜਾਰੀ ਕਰ ਦੇਵੇ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਧਿਆਪਕ ਜਾਂ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੇ ਉਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬਿਮਾਰ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਬਿਨਾਂ ਦੇਰੀ ਦੇ ਅਲੱਗ-ਥਲੱਗ ਹੋਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਸਕੇ। ਜੇ ਕੋਈ ਬੱਸ ਡਰਾਈਵਰ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬਿਮਾਰ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਬੱਸ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਮਾਪਿਆਂ ਨਾਲ ਘਰ ਭੇਜ ਸਕਦਾ ਹੈ।



Students receiving achievement awards for their participation in the Summer Boost Program

ਸੀਡੀਪੀਐਚ ਨੇ ਆਈਸੋਲੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਬਾਰੇ ਨਵੇਂ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਅਪਡੇਟ ਕਰਾਂਗੇ

ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅਲੱਗ-ਥਲੱਗ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਉਪਰੋਕਤ ਲੱਛਣਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਲੱਛਣ ਹਨ ਪਰ ਖਾਸ ਕਰਕੇ 99 ਡਿਗਰੀ ਫਾਰਨਹੀਟ ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੁਖਾਰ ਹੋਵੇ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਘਰ ਵਿੱਚ ਅਲੱਗ ਰਹਿਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਰੰਤ ਇੱਕ ਕੋਵਿਡ ਟੈਸਟ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਟੈਸਟ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ 24 ਘੰਟਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮਾਂ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ 99 ਡਿਗਰੀ ਫਾਰਨਹੀਟ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾ ਬੁਖਾਰ ਸੀ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਕੂਲ ਵਾਪਸ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਹੋਰ ਲੱਛਣਾਂ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ; ਲੱਛਣ ਵਾਲੇ

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਅਲੱਗ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਲੱਛਣ ਕਾਫ਼ੀ ਗੰਭੀਰ ਹੋਣ ਭਾਵੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕੋਵਿਡ ਟੈਸਟ ਨੈਗੇਟਿਵ ਆਵੇ। ਜੇ ਕੋਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕੋਵਿਡ ਟੈਸਟ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦਾ, ਤਾਂ ਪਹਿਲੇ ਲੱਛਣ ਦੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ 10 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਅਲੱਗ ਰਹਿਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ; ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੁਤੰਤਰ ਅਧਿਐਨ ਦੁਆਰਾ ਕੰਮ ਸੌਂਪਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਵਿਧੀ: ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅਲੱਗ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੇ ਉਹ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਸਨ ਜਿਸ ਦੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਲੱਛਣ ਸਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਕੋਵਿਡ -19 ਲਈ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ। ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਸੰਪਰਕ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ 6 ਫੁੱਟ ਦੇ ਅੰਦਰ 15 ਮਿੰਟਾਂ ਜਾਂ 24 ਘੰਟਿਆਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪਰਿਭਾਸ਼ਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੋਵੇ ਭਾਵੇਂ ਦੋਵੇਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੇ ਮਾਸਕ ਪਾਏ ਹੋਏ ਹੋਣ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਕਲਾਸਰੂਮ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ, ਸੀਡੀਪੀਐਚ ਨੇ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਟਾਈਮਲਾਈਨਸ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ 10 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਅਲੱਗ ਰੱਖਣ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀ 7 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। 7 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਪੂਰੀ ਕਰਨ ਲਈ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਤੀ ਹਫ਼ਤੇ 2 ਕੋਵਿਡ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਜੇ ਕੋਵਿਡ ਟੈਸਟ 5 ਵੇਂ ਦਿਨ ਜਾਂ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨੈਗੇਟਿਵ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਲੱਛਣ ਨਹੀਂ ਦਿਖਾਈ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ 7 ਵੇਂ ਦਿਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਕੂਲ ਵਾਪਸ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇਸ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਦੇ 10 ਵੇਂ ਦਿਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਤੱਕ ਸਾਡੀ ਆਵਾਜਾਈ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਏਗੀ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਏਗੀ।

ਮੁਫਤ ਟੈਸਟਿੰਗ: ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਮੁਫਤ ਕੋਵਿਡ ਜਾਂਚ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਹੇਠਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਫਤ ਜਾਂਚ ਲਈ ਸਰੋਤ ਮਿਲਣਗੇ।

ਇੱਥੇ ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ -19 ਲਈ ਮੁਫਤ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਾਈਟਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਸੂਚੀ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸਥਾਨ ਸੂਚੀਬੱਧ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸੁਵਿਧਾਜਨਕ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

[Symptom Screening_MobileTestingSite](#)

ਯੇਲੋ ਕਾਉਂਟੀ ਸਿਹਤਮੰਦ ਡੇਵਿਸ ਟੂਗੇਦਰ ਦੁਆਰਾ ਮੁਫਤ ਕੋਵਿਡ -19 ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਹ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ 7 ਦਿਨ ਮੁਫਤ ਜਾਂਚ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ; ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਅਤੇ ਵਾਕ-ਇਨ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

[COVID-19 Testing, Davis, CA](#)

ਵੈਸਟ ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਵਿੱਚ ਮੁਫਤ ਜਾਂਚ ਲਈ, ਇਸ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਓ।

[Coronavirus Testing](#)

ਕੈਂਪਸ ਵਿਜ਼ਟਰ ਪਾਲਿਸੀ: ਕੋਵਿਡ -19 ਨੂੰ ਹੋਰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਜ਼ਟਰ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਜੇ ਕੋਈ ਮਾਪੇ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੈਂਬਰ ਕਲਾਸਰੂਮ ਨਾਲ ਸਵੈ-ਇੱਛਕ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਵਿਜ਼ਟਰ ਬੇਨਤੀ ਫਾਰਮ ਭਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੇ ਕਿ ਮਾਪੇ

ਟੈਬ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਵਿਜ਼ਟਰ ਬੇਨਤੀ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਅਸੀਂ ਜੋ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੁੱਛਾਂਗੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵਿਜ਼ਟਰ ਦੀ ਟੀਕਾਕਰਣ ਸਥਿਤੀ ਬਾਰੇ ਹੈ; ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਰਾਮਦੇਹ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਟੀਕਾਕਰਣ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਨਤੀਜੇ ਦੇ ਨਾਲ ਕੋਵਿਡ ਟੈਸਟ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਇਹ ਫਾਰਮ ਪੂਰਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਵਿਜ਼ਟਰ ਇਸਨੂੰ ਈਮੇਲ ਜਾਂ ਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਦਫਤਰ ਵਾਪਸ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਮਿਲਣ 'ਤੇ, ਸੈਲਾਨੀਆਂ ਨੂੰ ਵਿਜ਼ਟਰ ਬੈਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਦਫਤਰ ਆਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਹੀ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਜੋ ਕੈਂਪਸ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ। ਸਮਝ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।



Dr. Boudreau leading a science experiment demonstration with 8th Graders

ਟਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਬਾਰੇ ਮੀਟਿੰਗ: ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਸਾਡੀ ਬੱਸ ਸੇਵਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਬੱਸ ਸੇਵਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ। ਟਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਲੈਣ ਲਈ ਮੀਟਿੰਗ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਤੁਹਾਡੇ ਸੇਵਾ ਖੇਤਰ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਛੋਟੇ ਸਮੂਹਾਂ ਵਿੱਚ ਵੰਡ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਨੂੰ ਘਟਾ ਸਕੀਏ। ਟਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਮੀਟਿੰਗ 9 ਅਗਸਤ 2021 ਨੂੰ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਸਮਿਆਂ ਤੇ ਹੋਵੇਗੀ:

Elk Grove: 9am-10am

Natomas: 11:00am-12:30pm

West Sacramento: 1pm-2pm

ਸਾਰੇ ਬੱਸ ਡਰਾਈਵਰ ਹਾਜ਼ਰੀ ਭਰਨਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲ ਸਕੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੁੱਛ ਸਕੋ। ਡਰਾਈਵਰ ਵੀ 10 ਤਰੀਕ ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੇ।

ਟਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ ਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ: ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਬੱਸਾਂ ਅਤੇ ਵੈਨਾਂ ਦੀ ਸਖਤ ਸਫਾਈ ਅਨੁਸੂਚੀ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਵਧੇਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਬੱਸ ਦੀ ਸਵਾਰੀ ਲਈ ਫੀਸ ਪੂਰੇ ਸਾਲ ਲਈ \$ 400 ਪ੍ਰਤੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਕੋ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ 2 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬੱਸ ਵਿੱਚ ਸਵਾਰ ਹਨ, ਤਾਂ ਕੀਮਤ \$ 700 ਹੋਵੇਗੀ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਬੱਸ ਵਿੱਚ 3 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਵਾਰ ਹਨ, ਤਾਂ ਕੀਮਤ \$ 900 ਹੋਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਡੇ ਬਜਟ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੋਣ ਲਈ ਇਹ ਫੀਸ 2 ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਵਿੱਚ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸਾਡੀ ਬੱਸ ਅਤੇ ਵੈਨ ਦੇ ਰੂਟਾਂ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਮਿਲੇ ਅਤੇ ਨਮਸਕਾਰ ਕਰੋ: ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਮੀਟ ਅਤੇ ਗ੍ਰੀਟ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਇੱਕ ਨੁਕਤਾ ਬਣਾਉ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਸਟਾਫ, ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਨੀਤੀਆਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੋ ਸਕੋ। ਕੁਝ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ, ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਹੈਂਡਬੁੱਕ, ਸਕੂਲ ਦੀ ਵਰਦੀ ਨੀਤੀ, ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦੀ ਨੀਤੀ, ਕੋਵਿਡ ਨੀਤੀ ਅਤੇ ਸਕੂਲਵਾਈਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇਗਾ। ਇਹ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਸਟਾਫ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਉੱਤਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਮੌਕਾ ਵੀ ਹੈ। ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ, ਅਸੀਂ ਮੀਟ ਅਤੇ ਗ੍ਰੀਟ ਨੂੰ ਦੋ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਹੈ। ਗ੍ਰੈਂਡ ਕੇ -4 ਸਵੇਰੇ 9:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸਵੇਰੇ 11 ਵਜੇ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਗ੍ਰੈਂਡ 5 ਤੋਂ 8 ਤੱਕ, 2:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 4 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਨੁਸੂਚੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ 10 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

Grades k-4: 9:00am-11:00am

Grades 5-8: 2:00pm-4:00pm

ਬੱਸ ਦੀ ਸਵਾਰੀ ਲਈ ਉਮੀਦਾਂ: ਬੱਸ ਦੀ ਸਵਾਰੀ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਵਿਵਹਾਰ ਲਈ ਸਾਡੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਸਾਰੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸਾਥੀ ਸਵਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਬੱਸ ਚਾਲਕਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਆਦਰਪੂਰਣ ਹੋਣ। ਜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਜਾਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਨਿਰਾਦਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਤਾਂ ਉਹ ਬੱਸ ਵਿੱਚ ਸਵਾਰ ਹੋਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਗੁਆ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜੇ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਬੱਸ ਦੀ ਸਵਾਰੀ ਦੀ ਫੀਸ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰੋ ਕਿ ਬੱਸ ਦੀ ਸਵਾਰੀ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਕੀ ਉਮੀਦਾਂ ਹਨ; ਬੱਸ ਦੀ ਸਵਾਰੀ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਹੂਲਤ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਅਧਿਕਾਰ।

Dates to Remember:

August 9th, 2021 - Transportation Orientation	Elk Grove: 9am-10am Natomas: 11:00am-12:30pm West Sacramento: 1pm-2pm
August 10th, 2021 - Meet and Greet in MPR	Grades k-4: 9:00am-11:00am Grades 5-8: 2:00pm-4:00pm
August 12th, 2021 - First Day of School	8:30am-3:00pm